

# 中央宣传部 中央军委政治工作部联合发布12位“最美新时代革命军人”

新华社

为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习宣传贯彻习近平强军思想,汇聚强国兴军强大力量,激励广大官兵忠诚维护核心、矢志奋斗强军,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,在中国人民解放军建军95周年之际,中央宣传部、中央军委政治工作部联合发布12位“最美新时代革命军人”。

张泽斌、王道彬、李新、陈松、李维、余海龙、何贤达、唐武祥、周飞虎、平志伟、易仕和、杨友刚等12名官兵,是全军部队坚决履行党和人民赋予的使命任务、奋力推进新时

代强军事业中涌现的先进典型。他们中有坚持用党的创新理论铸魂育人的基层政治教导员、聚焦备战打仗发挥服务保证作用的舰艇政治委员;有一心一意谋打赢的机关参谋人员、实战实训精兵的合成营营长、保障高效联合作战指挥的专业技术军官;有坚持为战育人、加快国防科技创新的院校专家,有立足本职争当“砺剑尖兵”、坚守国防施工岗位默默奉献的优秀军士长;有敬佑生命奋战救治一线的人民军医,还有扎根雪域高原守护平安的武警忠诚卫士……他们牢记初心使命、担当强军重任,在平凡岗位上做出不平凡业绩,充分反映了人民军队维护核心、听党指挥的赤胆忠诚,展现出全军官兵奋斗强军、岗位建功的昂

扬风貌。

广大官兵表示,要学习“最美新时代革命军人”的事迹和精神,深化习近平新时代中国特色社会主义思想武装,突出学好习近平强军思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥,锻造绝对忠诚品格,抓实备战打仗工作,争当“四有”新时代革命军人,以奋斗奋进的姿态扛起使命责任,奋力把新时代强军事业推向前进,为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗。

## 今年上半年3491家网站平台被网信部门约谈

新华社 王思北

记者7月31日从国家网信办获悉,今年上半年,全国网信系统持续加大网络执法力度、规范网络执法行为,累计依法约谈网站平台3491家,警告3052家,罚款处罚283家,暂停功能或更新419家,下架移动应用程序177款,会同电信主管部门取消违法网站许可或备案、关闭违法网站12292家,移送相关案件线索4246件。

各级网信部门开展“清朗”系列专项行动,集中整治网络直播和短视频领域乱象、打击网络谣言、整治未成年人网络环境、治理算法滥用、整治应用程序信息服务乱象、规范传播秩序,重点查处一批传播各类违法违规有害信息、存在违法违规行为、社会影响恶劣的平台和账号。依法查处“雷达财经网”“体育大生意”“趣闻头条”“浦江财富”等违规从事互联网新闻信息服务的

网站和账号;查处存在设立明星榜单诱导粉丝投票打榜、开设应援集资栏目、号召粉丝刷量做数据等严重破坏网络生态问题的“爱豆”“明星派”“星伴”等移动应用程序。

今年上半年,国家网信办指导各级网信部门综合运用执法约谈、责令整改、处置账号、移动应用程序下架、暂停功能或更新、关闭网站、罚款、处理责任人、通报等多种处置处罚手段,对严重违反有关互联网信息内容管理法律法规的网站平台,依法予以严处。

此外,随着新技术新应用安全评估工作的深入开展,各级网信部门加快推进网络安全、数据安全和个人信息保护等领域执法。依法下架处置“农天堂”等存在违法违规收集使用个人信息问题的移动应用程序;下线处置“B612咔叽”“一甜相机”“卡通漫脸”等应用程序中部分未经评估上线且存在安全隐患的功能。

## 拜登新冠病毒检测结果再次呈阳性

新华社 孙丁 亚伦 刘杰

美国白宫总统医生凯文·奥康纳7月30日说,总统拜登当天新冠病毒检测结果再次呈阳性。

奥康纳在一份致白宫的备忘录中说,拜登当天上午接受新冠病毒抗原检测,结果呈阳性。拜登没有再次出现感染症状、感觉良好,目前不用恢复治疗,但需要继续观察并重新进入隔离。

拜登21日首次确诊感染新冠病毒,出现流鼻涕、嗓子痛、疲劳等症状。隔离期间,他持续服用治疗新冠感染的抗病毒口服药物奈玛特韦/利托那韦组合。7月27日,拜登新冠病毒检测结果为阴性,随后结束隔离。

奥康纳说,服用奈玛特韦/利托那韦组合的新冠患者中有一小部分人出现复检阳性。

## 逾13亿美元 美开出史上 第三大金额彩票大奖

新华社 欧飒

美国“超级百万”彩票日前开出头奖,奖金金额高达13.37亿美元,为美国历史上第三大金额彩票头奖。

美联社7月30日援引“超级百万”彩票发行机构消息报道,这张巨额彩票7月29日开出,中奖率不到三亿分之一。奖金如此之高是因为4月15日以来连续29次开奖都没有任何彩票数字组合与开出的数字完全吻合,奖金池因而不断扩大。

中奖者可分29年领取全额奖金或一次性领取部分奖金。以往大部分中奖者选择后一种方式。此次中奖者可一次性领取7.805亿美元现金。

卖出这张幸运彩票的芝加哥郊区一家加油站便利店将获得50万美元奖金。

“超级百万”彩票活动覆盖美国45个州、首都华盛顿和美属维尔京群岛,其中伊利诺伊州等地规定,中奖金额超过25万美元的人可选择不公开身份。

截至7月30日下午,还没有人兑奖。彩票发行机构发言人丹尼尔·弗里齐-巴布说:“要等中奖者前来兑奖,才能知道彩票是单人购买,还是多人集资购买。”

美国历史上金额排名第一的彩票头奖2016年1月诞生,奖金高达15.86亿美元,由3张分别购于加利福尼亚州、佛罗里达州、田纳西州的彩票分享。排名第二的彩票头奖2018年10月诞生,奖金额15.37亿美元,由购于南卡罗来纳州的一张彩票独享。

## 北半球多地遭遇高温干旱



7月24日,在伊拉克济加尔省一处干涸的湿地,孩子们坐在船上。

北半球多地今夏遭遇高温天气袭击,部分地区遭遇严重干旱。

新华社/法新

## 加密货币平台破产 众多投资者诉说悔恨

新华社 欧飒

美国加密货币借贷平台塞尔西乌斯网络公司7月中旬申请破产后,负责审理此案的法官收到数百封用户来信,诉说他们被这家企业蒙蔽,遭受重大财产损失。

据法新社7月31日报道,致信法官的用户来自世界各地,除美国,还有爱尔兰、印度等。他们在这家平台的投资额少则几百美元,多则上百万美元,有的把退休积蓄存入这家平台,有的动用了给孩子上大学准备的钱。

署名E.L.的一名用户写道:“从得克萨斯州艰难还欠账并为此辛苦打拼的那名单身母亲,到把辛苦钱存在塞尔西乌斯的那名印度教师,我想我可以代表我们中大多数人说,自己遭到背叛,感到羞耻、沮丧、愤怒。”

一名把5万美元存在塞尔西乌斯平台上的用户写道,他给法官写完申诉信后,“瘫坐在地板上,手抱着头,强忍住眼泪”。

多名用户反映因钱冻结在塞尔西乌斯而备感压力和焦虑,失眠,甚至产生轻生念头。

法新社援引本月早些时候发布的法院档案文件报道,塞尔

西乌斯网络公司欠用户总计47亿美元。

多名用户说,塞尔西乌斯网络公司首席执行官亚历克斯·马申斯基说,投资在塞尔西乌斯比把钱存银行还安全。

由于美国联邦储备委员会加息加重投资者对经济衰退的担忧,金融市场避险需求升高,比特币等加密货币价格6月开始大幅下跌,比特币单枚价格6月18日一度跌破1.8万美元,与去年11月的历史高点相比跌幅超70%。

在这一背景下,塞尔西乌斯网络公司6月12日冻结用户资金,并称这样做是为了使公司“找到更好的位置”,以便履行与用户提取资金相关的责任和义务。

一些用户说,塞尔西乌斯网络公司在冻结用户资金前几天还做出财务稳健的表态。公司6月7日发文称拥有“全球最优秀的风险管理团队之一”,有资金储备用于履行责任和义务。

塞尔西乌斯网络公司7月13日申请破产。据法新社报道,投资者现在只能把拿回钱的希望寄托在破产诉讼上。不过,银行和金融领域专家证人唐·科克尔说:“遇到类似这种事最后一分钱也拿不回来的情况并不少见。”